
 Protokoll Årsmöte SHK Södertälje 2021-03-06. 
 

Tid och plats:  14.00. Digitalt via Teams. 

Närvarande: Jan-Lennart Andersson, Joakim Brunnström, Per Sydegård, Sara Ryrfeldt, Kicki 

Samuelsson, Marianne Groth, Annica Sandström, Tommy Eriksson, Göran Pettersson, 

Yvonne Jagersten, Birgitta Olofsson, Miriam Huttunen, Marianne Brunnström och Jeanette 

Gustafsson. 

 

1. Mötets öppnande: Ordförande hälsar välkomna och startar med att redovisa vilka som 

fått årets utmärkelser och öppnar mötet.  

2. Val av mötesordförande: Joakim Brunnström valdes till mötesordförande och tog över 

mötet.  

3. Val av mötessekreterare: Annica Sandström. 

 4. Val av två justerare, samt rösträknare: Sara Ryrfeldt och Per Sydegård.  

5. Fastställande av mötesordningen: Mötesordningen godkändes.  

 
 6. Årsmötets behöriga utlysande: Har gått tre vägar, E-post via medlemsservice, utlagt på 

Hemsidan, samt via månadsbladet.  

7.  Verksamhetsberättelse för det gångna året: Kassören gick igenom Budget, Utfall och 

Resultat. Ekonomin ser god ut. Tommy Eriksson läste Verksamhetsberättelsen som ligger ute 

på hemsidan.  

8. Revisionsberättelse: Ordförande läste och gick igenom revisionsberättelsen.  

9. Fråga om ansvarsfrihet för det gångna året för styrelsen: Godkändes och styrelsen 
beviljades ansvarsfrihet.  
 
10. Behandling av inkomna motioner och styrelsens förslag:  
A) Tommy Eriksson kom med förslag på stadgaförändring för Valberedningen. En person på 
två år, och två personer på ett år. Det blir då lika som CS. 
B) Direktjustering av punkt 10. Årsmötet godkände. 
 
 11. Styrelsens förslag till Verksamhetsplan och Budget för det kommande verksamhetsåret: 
Kassören gick igenom budget för kommande verksamhetsår. Prognoser kommer att göras 
för varje kvartal. Från och med 2021-01-01 tar vi över ekonomin för prov och tävlingar. 
Jan- Lennart berättade om Verksamhetsplan för 2021. Mål och Handlingsplan finns med på 
alla styrelsemöten. Inget nytt i år. 
 



12. Val av styrelseledamöter:  
Ordförande/Vice Ordförande: Kicki Samuelsson/Miriam Huttunen. 
Kassör: Birgitta Olofsson. 
Förslaget godkändes av årsmötet. 
 
13. Val av revisor samt revisorssuppleant: Peter Sund och Joakim Brunnström. Godkändes av 
årsmötet. 
 
14. Val av valberedning: Yvonne sammankallande två år, Marianne Brunnström ett år och 
Anita Walldau Wallin ett år. Godkändes av årsmötet. 
 
15. Två firmatecknare i lokalklubben: Ordförande och Kassör. Godkändes av årsmötet. 
 
16. Beslut om omedelbar justering av punkterna 12-15: Årsmötet godkände justeringen. 
 
17. Mötets avslutning: Mötesordförande tackade för förtroendet och lämnade över ordet till 
nya ordförande. Tidigare ordförande tackade för sig och tackade styrelsen för gott 
samarbete. Mötet avslutades.  

    
  ………………………………      ………………………………            …………………                  
………………………..           Justerare                   Justerare                        Vid protokollet                      
Ordförande  


